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Csipike a következő 
nemzedékeknek is 
a barátja marad

Kétségtelen, hogy Csíkban 
Novák Ede honosította 
meg a kerékpársportot: 
kontinentális csapatot alakí-
tott, 2017-ben pedig Novák 
Cycling Academy névvel 
kerékpáros akadémiát ala-
pított, amely Kelet-Európa 
egyetlen ilyen jellegű aka-
démiája. Az ő nevéhez is 
fűződik a térség egyik leg-
rangosabb sportviadala, 
a Székelyföld Kerékpáros 
Körversenye is.

5 A hónap
Pro Urbe díjasa

2 Hallgassunk 
könyveket!

A következő lapszámunk szeptemberben jelenik meg.
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Share-eda

#közvilágítás
Milyen munkálatokat végeztek 
a Vákár Lajos Műjégpálya előtti parkban? 

Júniusban elkezdődött a közvilágítás bővíté-
se a Vákár Lajos Műjégpálya előtti parkban: 
13 új oszlopot szereltek fel, és a vezetéke-
ket is cserélték. Ez a fejlesztés az idei köz-
világítás-bővítési projekt első nagy része. 
Következik a Hősök utca, a Malom utca, a 
Nyírfa utca, a Tanorok és a Jókai Mór utca.

#virágvásár
Továbbra is lehet virágokat vásárolni 
a promenádon?

Igen, a tematikus virágvásár júliusban 
még várja a látogatókat. A vásár kisebb 
megszakításokkal minden hétköznap 
9–18 óra között látogatható. Kivételt ké-
peznek azok a napok, amikor a helyét 
a havonta megszervezett helyi termé-
kek vására veszi át. Vásároljunk helyi 
termelőktől!

#entente florale
Miért fontos Csíkszeredának 
az Entente Florale Europe verseny?

Romániából egyetlen településként 
Csíkszereda jelentkezett februárban a ran-
gos nemzetközi versenyre. A városnak szá-
mos kritériumnak kell megfelelnie, amelyek 
főként a város rendezettségét és környe-
zetbarát követendő példáit értékelik. Akár 
díjjal, akár anélkül, Csíkszereda a versenyen 
való részvétel révén bekerül az európai „vi-
rágos” köztudatba. Célunk, hogy városun-
kat feltegyük az európai kertészeti térkép-
re, és bemutassuk elkötelezettségünket a 
fenntartható és rendezett városi környezet 
iránt. Az Entente Florale négytagú zsűrijét 
Bors Béla alpolgármester fogadta július vé-
gén. Az eredményhirdetés szeptemberben 
lesz Székesfehérváron.

Kérdő útját 
nem veszti

H angoskönyvet olyan helyzetekben 
is hallgathatunk, amikor a hagyomá-
nyos könyvet nem tudjuk a kezünkbe 

venni. Vezetés, utazás, porszívózás közben, 
de akár edzés, szaladás közben is feldob-
hatjuk a napunkat egy-egy szép történettel. 
Időhatékonyság szempontjából rendkívül 
hasznos, mert párhuzamosan más monoton 
tevékenység mellett szórakozhatunk, tágít-
hatjuk az elménket, akár nyelveket is tanulha-
tunk.

Számos platform létezik a világon, ame-
lyek könyvtárként szolgálnak a hangoskönyvek 
eléréséhez. Nemzetközi platformok közül az 
Audible és a Storytel alkalmazásokat említjük, 
amelyeken angol, magyar és román nyelvű tar-
talmakat is találunk.

Ha leginkább magyar tartalmakat hallgat-
nánk, akkor a Voiz.hu alkalmazást, ha pedig ro-
mánt, akkor az Audiotribe hangoskönyv-szol-
gáltatást javasoljuk. Mindkét platform letölthető 
a Google Play Áruházból vagy az Apple App 
Store-ból.

A két alkalmazás sok mindenben hasonlít 
egymásra. Mindkettő több ezer magyar, illetve 
román nyelvű hangoskönyvet kínál, beleértve 

klasszikus és kortárs irodalmat, önfejlesztő 
könyveket, üzleti és pénzügyi témájú könyve-
ket, tudományos könyveket, gyerekmeséket 
is, de akár podcasteket is. Előfizetéses modellt 
használnak, amely lehetővé teszi számunk-
ra, hogy havi vagy éves díj ellenében korlát-
lan hozzáférést kapjunk a hangoskönyvekhez. 
Intuitív felhasználói felülettel rendelkeznek, így 
rendkívül könnyen használhatók, kereshetünk, 
böngészhetünk a könyvek között, lementhetjük 
a kedvenceinket. Mindkét alkalmazás lehető-
séget biztosít a hangoskönyvek letöltésére, így 
erdők mélyén, olyan helyeken, ahol nincs inter-
netkapcsolat, offline módban is hallgathatjuk a 
tartalmakat. Azt is lehetővé teszik, hogy beállít-
suk a hangoskönyvek lejátszási sebességét. Ez 
hasznos lehet, ha rövidebb idő alatt szeretnénk 
befejezni a hallgatást, vagy ha éppenséggel las-
sabban szeretnénk haladni, hogy jobban meg-
értsünk egy bonyolultabb vagy idegen nyelvű 
tartalmat.

Ha csak ismerkedünk a hangoskönyvek vi-
lágával, és nem szeretnénk elköteleződni egy 
előfizetés mellett, akkor próbáljuk ki bátran egy 
hosszabb utazás során az ingyenes librivox.org 
vagy a hangoskonyv.eu gyűjtőoldalakat! 

Hallgassunk könyveket!
A nyári melegben nagyon sokan legszívesebben kedvenc könyveinket olvasgat-
nánk – akár a szabadságunkat töltve, akár délutánonként egy nagy fa árnyékában. 
Ám van, akinek az olvasás nehezen fér bele a sűrű nyári hétköznapokba: a mun-
ka, az otthoni teendők, a gyerekek körüli feladatok teljesen felemészthetik az időt. 
Nekik ajánljuk a hangoskönyveket! 
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Erdély-szerte nemzedékek nőttek 
fel Csipike tanításain, és Csíkszereda 
Városháza gondoskodik arról, hogy 
Fodor Sándor író, műfordító szülőváro-
sában a következő generációk is meg-
ismerjék az erdő hüvelykujjnyi őrét. 
A Csíkszereda Kiadóhivatal idén a ballagó 
diákokat a teljes meseregény új kiadásá-
val tarisznyálta fel, a város önkormány-
zata pedig jóváhagyta a Fodor Sándor 
park (korábbi Ifjúsági park) felújításának 
megvalósíthatósági tanulmányát, amely 
egyebek mellett a Fodor Sándort Csipike 
társaságában megformáló szoborcso-
port helyét is megjelöli.  

F odor Sándor író, műfordító kultusza 
Kolozsvár mellett szülővárosában, Csík-
szeredában a legerősebb. A Csíksom-

lyón felnőtt József Attila-díjas szerző életműve 
messze túlmutat a Csipikén, mégis az ötrészes 
meseregény az az alkotása, amely a legköze-
lebb hozta az olvasókhoz. A meseregény első 
kötete 1966-ban jelent meg Rusz Lívia rajzaival, 
és több kiadást is megért. Idén a Csíkszereda 
Kiadóhivatal egyetlen kötetbe fűzve, az eredeti 
kézirattal és rajzokkal jelentette meg a művet, és 
az Útravaló-sorozat részeként a ballagó diákok 
mindegyike kapott egy-egy példányt. A kötet 
kizárólag Románia területén terjeszthető, és 
megvásárolható Csíkszereda Városházán, illetve 
a Kele Könyv Várban és a Gutenberg könyves-
bolt hálózatában.

A szerző művészeti hagyatéka ápolásá-
nak ez nem az első lépése. A Csíkszeredai 

Könyvvásárnak az egyik fő helyszíne hosszú évek 
óta Fodor Sándor nevét viseli. Az utóbbi két év 
során – Fodor Eszter, az író lánya adományozása 
jóvoltából – Kolozsvárról Csíkszeredába szállí-
tottuk az író dolgozószobájának alkotói sarkát, 
és ennek jelentős részét kiállítottuk a Városháza 
bejáratánál, továbbá a korábbi Ifjúsági parkot át-
neveztük Fodor Sándor parknak. 

Az emlékápolás legfrissebb állomása a vá-
rosi önkormányzat júniusi ülésén a park felújí-
tását szolgáló megvalósíthatósági tanulmány 
(DALI) elfogadása volt. A park rehabilitációja 
két lépésben történik meg: az első lépés ma-
gát a zöldövezetet kezeli, a második fázis pedig 
a parkolók kialakítását a zöldövezet közvetlen 
szomszédságában. A zöldövezet-frissítésre eu-
rópai uniós résztámogatásban bizakodhatunk, a 
parkolók létrehozására vonatkozóan azonban a 
saját forrásainkra támaszkodhatunk. A két fázis 
egy-egy DALI-t feltételez, a most elfogadott 
tanulmány a pályázhatóság miatt csak az elsőre 
összpontosít. 

Magának a közel másfél 
hektáros park felújításának a 
része többek között a zöld-
övezet-frissítés, a sétányok 
kialakítása, a Sárpátki Zoltán 
szobrász által megálmodott 
szoborcsoport helyének 
és a különféle utcabútor-
zatoknak a kijelölése, egy 
szabadtéri színpad (pavilon) 
kialakítása, az esővízelve-
zetés, az esővízre támasz-
kodó öntözőrendszer és a 
közvilágítás megoldása, il-
letve egy automata közvécé 
elhelyezése.

A parkot határoló négy utca mentén 52 ren-
dezett parkolóhelyet alakítanak ki a második fá-
zisban. (A következő években pedig önálló beru-
házásként a szóban forgó utcák felújítása is egyre 
nagyobb hangsúlyt kap.)

A DALI-t a helyi A-PLATZ Arhitectura Kft. 
készítette, és a szerződés értelmében a részletes 
kivitelezési terveket is ő készíti el. 

A Fodor Sándor park zöldövezeti rehabilitáci-
ója a DALI becslése alapján 12 millió lejes beru-
házás, és a Központi Régió Program 7,2 millió lej 
vissza nem térítendő támogatást biztosít.

Óvatosan a kánikulával!

Ú gy tűnik, lejártak azok az idők, amikor Csíkszeredában a 
nyár egy-két napra esett: június végén napokon át tartósan 
30 °C fölötti hőmérsékletnek örülhettek a meleget szere-

tők, és ugyanettől szenvedtek a hőséget kevésbé elviselők. A július, 
augusztus hasonló hőmérsékleteket tartogathat, ezért fokozottan 
fontos, hogy jobban odafigyeljünk magunkra és egymásra! 

A Hargita Megyei Sürgősségi Esetek Bizottsága idén is határo-
zatban rögzíti a legfőbb óvintézkedéseket a kánikulára vonatkozóan. 
Ebben különbséget tesznek a lakosság védelme, valamint a tűzvéde-
lem között.

A határozatban hangsúlyozzák: a tűző napot lehetőleg kerüljük, 
11 és 18 óra között pedig ne végezzünk fokozott fizikai erőkifejtést! 
Viseljünk fejfedőt és napszemüveget, igyunk legalább 1,5–2 liter fo-
lyadékot, alkoholt azonban ne fogyasszunk (sört sem!), és kerüljük a 
megterhelő ételek fogyasztását is! Figyeljünk az egyedül élő rokona-
inkra, szomszédainkra, háziállatainkra is!

Szárazság esetén különösen fontos, hogy a természetben ne 
dobjuk el a cigarettacsikkeket, száraznövényzet közelében ne hasz-
náljunk nyílt lángot! A gyúlékony anyagok tárolóedényeit helyezzük 
árnyékba! Ha tűzesetet látunk, azonnal hívjuk a 112-es segélyhívó szá-
mot, és ne menjünk bele a füstfelhőbe! 

A magas hőmérséklet magas egészségi kockázattal járhat, ne be-
csüljük alá a veszélyeit! Élvezzük a nyarat kellő odafigyeléssel!

A hónap üzenete

Csipike a következő nemzedékeknek is 
a barátja marad
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A 2022-ben útjára indított, majd a 2023-as 
évben sebességbe kapcsolt csíkszeredai 
Lábbusz végigrobogott a júniusban zárult 
tanéven. Az első év nehézségei ellené-
re sem adtuk fel, mert meggyőződésünk, 
hogy ennek a programnak csak előnyei 
vannak. Munkánk gyümölcse beérett: 
tavaly november óta naponta 100–120 
gyermeket kísértünk iskolába.

H a a 2023–2024-es tanév kezdésére nem 
is, de az őszi vakáció végére új csapattal 
és önkéntesekkel sikerült újratervezni 

a csíkszeredai Lábbusz programot. A tömb-
háznegyedekre és az iskolakörzetekre alapozva 
jelöltük ki azt a 10 útvonalat, amelyek nagy része 
„tranzitpontokból” indul: a szülők a városközpont 
peremén letehetik a gyermekeket, anélkül, hogy 
behajtanának a legforgalmasabb útszakaszokra.

Három olyan központi iskolával indítottunk, 
amelyeknek jól behatárolt körzete van: a József 
Attila, a Nagy Imre és a Petőfi Sándor általános 
iskolákkal. Rugalmasan kezeltük a hálózatot, az 
általunk kijelölt 10 útvonal mellé már induláskor 
becsatlakoztattunk egy olyan útvonalat is, ame-
lyen önszerveződő szülők vezetik önkéntesen a 
gyermekeket, és nyitottak voltak arra, hogy csat-
lakozzanak a programunkhoz, és a többi érdek-
lődő gyerkőcöt is elvigyék a Nagy Imre iskolába. 
Időközben, február végétől szintén önszerve-
ződő módon beindult a Xántus János Általános 
Iskolába vezető taplocai járat is. A Nagy István 
Művészeti Középiskolába és a román tannyelvű 
iskolákba nem sikerült járatot indítanunk.

Már a program első hete felülmúlta minden 
várakozásunkat. 70 gyermekkel indult az első 
nap, de volt olyan alkalom, hogy elértük a 150-et 
is. A tanév során változott a résztvevők száma: 
csatlakoztak újak, de le is morzsolódtak néhá-
nyan. Összességében naponta 100–120 hűséges 
utasa volt a járatoknak. November 6-tól a tanév 
végéig – leszámítva a vakációkat és az ünnep-
napokat – 130 napon indultak a megszokott 
időpontokban a Lábbusz járatok a 11 útvonalon, 
amelyek összesen 11 km-t fednek le. Ez idő alatt a 
gyermekek közel 1400 km-t tettek meg, eseten-
ként hóban, fagyban, zuhogó esőben. 

A hűséges utasainkat folyamatosan kisebb-na-
gyobb ajándékokkal, élményekkel leptük meg: 
kaptak színes ceruzát, kulcstartót, bögrét, de közös 
mozizás, sízés és trambulinozás is összekovácsol-
ta a kis közösséget. Mindazok pedig, akik ebben a 
tanévben legkevesebb száz matricát gyűjtöttek, az 
évzáró ünnepségek keretében átvehették a főnye-
reményt: a Lábbusz feliratú kapucnis felsőt.

A legnagyobb kihívást folyamatosan az ön-
kéntes kísérők bevonása jelentette. Viszonylag 
hamar kialakult egy szűk körű, főként szülők-
ből, civilekből álló önkéntes közösség, akik-
re szinte minden nehéz helyzetben számít-
hattunk. De egy-egy hétre részt vállaltak e 
közösségi kezdeményezésből a városunkban 
működő cégek, intézmények, szervezetek is. 
Hálásak vagyunk a közel 350 önkéntes önzet-
len segítségéért!

Nagy köszönettel tartozunk a szülőknek is 
azért az óriási bizalomért, hogy nap mint nap 
ránk bízták gyermeküket, de bizton állíthatjuk, 
hogy minden önkéntes nagy felelősségérzettel 
és figyelemmel végezte a „munkát”. Köszönjük a 
gyermekeknek a lelkesedést, a kitartást, továbbá 
– az önkéntes kísérőink szavait idézve – a jóked-
vet, a gyermeki őszinte hálát, a zsivajt, a vidám 
hangulatot, a csacsogást, a pozitív napindítót, a 
szürke hétköznapokba belopott napfényt!

Találkozzunk a következő tanévben is!

C síkszék híres az ásványvízforrásairól. A Csíkban felszínre törő 
bővizű források vulkáni utóműködésnek az eredményei. Csík-
somlyó területén, a Kis-Somlyó lábánál fakadó forrást Benkő 

Károly 1853-ban „lobogó víznek” nevezte. Vállalkozószellemű személyek 
megélhetési lehetőséget reméltek a somlyói savanyúvíz forgalmazásából, 
így történhetett meg, hogy már a 19. század végén mázatlan cserépkorsók-
ban szállították a kellemes üdítő vizet Szeredába. Az emeletesre készí-
tett szekereken két szinten, sorban helyezték el a vízzel teli korsókat, és 
hagyományos tehén vontatású fogattal indultak a szállítmánnyal a városba. 
A növekvő város igényeinek teljesítésére a vízfuvarozás is modernizálódott: 
a lomha járású tehénfogatokat a gyorsabb mozgású lovak váltották fel. A 
város utcáinak kőburkolattal való kiépítése megkönnyítette a borvíz forgal-
mazását, a kiszolgáló személyek is cserélődtek, csak az emeletes szekér 
maradt változatlan formában. Mára a csíksomlyói borvízkút és közvetlen 
környéke teljesen átalakult. 

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes története 
(Typografika, Békéscsaba, 2007, 244–246. oldal)

1400 km a hátunk mögött – 
sikeres tanévet zárt a Lábbusz program
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Adókedvezmény 
a beruházók részére – 
éljünk a támogatási 
lehetőséggel!
Csíkszereda gazdasági életében először nyújtunk épület-
adó-kedvezményt de minimis típusú támogatás formájában 
a nagy léptékű beruházásokat megvalósító, munkahelyeket 
teremtő cégek számára. Csíkszereda önkormányzata a ren-
delkezésére álló eszközökkel minden olyan vállalkozást tá-
mogat, amely beruház és munkaerőt alkalmaz városunkban! 
Az épületadó-kedvezmény három éven át igényelhető azon 
vállalkozók számára, akik új ingatlant építettek vagy meglévőt 
korszerűsítettek a beruházásuk megvalósításához.

C síkszereda önkormányzati testülete tavaly fogadta el a vállal-
kozások számára adókedvezményt biztosító de minimis tá-
mogatási struktúrát. A 2024–2026 közötti időszakban, három 

évben épületadó-kedvezményt kínáló intézkedést úgy kellett előké-
szíteni, hogy az megfeleljen egyrészt az időközben módosuló európai 
uniós jogi normáknak, másrészt a Versenytanács is jóvá kellett hagyja, 
ugyanis ilyen típusú támogatási eljárást először vezet be a csíkszeredai 
önkormányzat. 

Az eljárás mostanra kialakult, következik a gyakorlatba ültetés és a 
tanulságok levonása. Csíkszereda városi tanácsa a júniusi soros ülésén 
hét Csíkszeredában működő cég nyolc beruházásának és a beruházás 
következtében létrejövő munkahelyek számának a figyelembe vételével 
217.568 lej értékben hagyott jóvá adókedvezményt. 

Olyan vállalkozások nyújthatták be igényüket az épületadó-ked-
vezményre, amelyek legkevesebb 200 ezer eurós beruházást hajtot-
tak végre az utóbbi években, továbbá új munkahelyeket is teremtettek. 
Az elbírálási feltételek három fontos kritériumra épülnek: a beruházá-
si értékkel és az új állások számával arányosan növekszik a lehetséges 
adókedvezmény százalékos aránya, amelyhez hozzáadódik a tevékeny-
ség profilja szerinti százalékos érték is. (A termelés 20%, a szolgáltatás 
15%, a kereskedelem pedig 10%-ot jelent a kedvezményből.) A vállal-
kozások a de minimis támogatás jóváhagyásától számított három évig 
vállalják az új munkahelyek megtartását.

A de minimis támogatás feltételei halmozott feltételek: az igénylő 
vállalkozásnak minden kritériumot teljesítenie kell az adókedvezmény 
jóvágyásához, illetve teljes iratcsomót kell benyújtania az igénylés évé-
ben. Az európai uniós, illetve országos jogszabályoknak megfelelően 
szükséges volt megszabni azt is, hogy melyek azok a kizáró feltételek, 
amelyek fennállása esetén az adókedvezmény nem igényelhető.  

A de minimis támogatásra vonatkozó eljárásban is bemutatott pél-
dával szemléltetve: 500 ezer eurós befektetés és 6 új munkahely lét-
rehozásáért egy szolgáltatást végző cég épületadója a három felso-
rolt szempont szerint 20 + 15 + 15%-kal, összesen tehát 50 százalékkal 
csökken. 

A hét csíkszeredai cég 35–80%-os kedvezményekben részesült, 
7000–106.000 lej közötti értékekben. A kedvezmény már 2024-re is 
vonatkozik, de 2025-ben és 2026-ban még biztosan marad ez a támo-
gatási forma, és minden év március 31-ig fogadjuk a kedvezményekkel 
kapcsolatos kérvényeket. 

Önkormányzatként korlátozottak az eszközeink, de a megszabott 
európai uniós keretek között felhasználjuk a de minimis eszközét a vál-
lalkozások támogatására! Üzenjük a vállalkozóknak: ők is használják ki 
ezt a lehetőséget!

A hónap 
Pro Urbe díjasa

NOVÁK KÁROLY EDUÁRD
gyorskorcsolyázó, paralimpiai, világ- és Európa-
bajnok kerékpározó, korábbi sportminiszter
1976. július 28. –

C síkszeredában született, a Petőfi Sándor Általános Iskola, 
majd a Márton Áron Gimnázium diákja volt, ezt követően 
a bukaresti Román–Amerikai Egyetem Jogi Karán szerzett 

diplomát. 
A sport már kiskorától meghatározta az életét. Mint a csíki gyerme-

kek általában, ő is a téli sportok egyikét választotta: rövid ideig jég-
korongozott, majd hamarosan gyorskorcsolyázni kezdett Mezei Irma, 
később Lăzărescuné Tasnádi Mária edző irányítása alatt. A tehetség és 
a kemény munka eredményei hamar jelentkeztek: a gyermek-, majd 

az ifjúsági korosztály bajnoka 
volt, sőt a 90-es évek elején, 
ifiként a felnőttek között is a 
dobogó legmagasabb fokára 
állhatott. Rangos nemzetközi 
ifjúsági gyorskorcsolyaverse-
nyeket nyert Olaszországban, 
Németországban, 
Ausztriában és Ukrajnában. 
Négy ifjúsági rekordjából az 
utolsót 1992 óta csak 2023-
ban döntötték meg. Külföldön 
is felfigyeltek kivételes tudá-
sára. Ám 1996 januárjában egy 
autóbaleset meghiúsította 
álmait, de – rendíthetetlensé-
gének köszönhetőn – a spor-
tolói pályafutását nem. 

A kerékpárt választot-
ta. 1998 és 2001 között amatőrként, 2001-től pedig már leigazoltan 
kezdett versenyezni országúti és hegyikerékpárral is. Rá két évre már 
Európa-bajnok lett Csehországban, megszerezve az olimpiai kvótát a 
2004-es athéni ötkarikás játékokra, ahol az egyéni összetett verseny-
ben 4. helyen végzett. 2008-ban Kína fővárosában már másodikként 
gurult át a célvonalon, ezüstérmet szerezve. A londoni olimpián végre 
teljesült az álma: a 4 km-es üldözési versenyben világrekorddal lett 
aranyérmes! Hazatérése után Pro Urbe díjjal ismerte el a városvezetés 
kimagasló teljesítményét. 2021-ben Tokióban újra az olimpiai dobogó 
második fokára állhatott. 

Csíkban Novák Ede honosította meg a kerékpársportot: kontinen-
tális csapatot alakított, 2017-ben pedig Novák Cycling Academy névvel 
kerékpáros akadémiát alapított. Az ő nevéhez is fűződik a térség egyik 
legrangosabb sportviadala, a Székelyföld Kerékpáros Körversenye is. 

2013–2020 között a Román Kerékpárszövetség elnöke, 2017-től 
a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség (UCI) tagja. 2020 decembe-
rétől 2023 júniusáig a Cîțu-kormány tagjaként Románia ifjúsági és 
sportminisztere.

A huszonhat világbajnoki éremmel, egy arany és három ezüst 
olimpiai éremmel büszkélkedő Novák Károly Eduárd jelenleg pályafu-
tása hatodik, a Párizsban rendezendő paralimpiára készül. Hajrá, Ede!

Forrás: Dobos László beszélgetése Novák Károly Eduárd 
kerékpározóval: Jeges köröktől a Székely Kerékpáros Körversenyig in 

Székelyföld, 2011. augusztus 
Becze Zoltán: Székelyföldi olimpiai bajnokok, csíki olimpikonok, 

Csíkszereda Kiadóhivatal, Csíkszereda, 2013
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Filmek nőktől a 8. Filmszeredán
Sajátos szemszögből, női rendezők szemüvegén át nézhettük a 8. Filmszereda alkotásait július 27–30. között. Az idei rendez-
vény mottója: Női szemmel. A négynapos eseménynek a Csíki Mozi volt a fő helyszíne, ugyanakkor szabadtéri vetítés is volt. 
Összesen tizenöt filmet (köztük rövidfilmeket is) vetítettek, és három kivételével magyar, román és nemzetközi női rendezők 
alkotásait láthattuk, többnyire az elmúlt két év termését. A vetítések idejére a szervezők gyermekfoglalkozásokat is biztosí-
tottak. A rendezvénysorozatot közönségtalálkozó zárta: Vermes Dorka, Tompa Eszter, Moldovai Katalin és Kassay Anna, az 
utolsó napon vetített alkotások rendezői vallottak munkájukról és válaszoltak a nézők kérdéseire.

FOTÓK: TIBOLDI ALPÁR
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2024. június 28-án 
tartotta soros havi ülését, emel-
lett 7-én és 21-én soron kívüli ülésen 
gyűlt össze. A júniusi határozatok a 
következők: 

 � 152-es számú határozat
a Micimackó Napközi Otthon felújítása megnevezé-
sű beruházás második fázisának megvalósítására a 
Központi Régió Program 2021–2027 keretéből, vala-
mint a második fázis önrészének és nem elszámol-
ható költségeinek jóváhagyására

 � 153-as számú határozat
a törökországi Süleymanpaşa város, Tekirdağ által 
szervezett programon részt vevő küldöttség létszá-
mának jóváhagyására 

 � 154-es számú határozat
a központi zöldségpiac szervezéséről és működési 
szabályzatáról szóló 2021/103-as számú határozat 
melléklete módosításának elfogadásáról

 � 155-ös számú határozat
forgalomkorlátozás és útlezárás bevezetéséről 
Csíkszereda Megyei Jogú Város egyes területein a 
2024. június 21–24. közötti NyárON Szereda feszti-
vál idejére 

 � 156-os számú határozat
a Csíkszeredában lévő 9 tömbház hőszigetelése 
megnevezésű beruházás második fázisának meg-
valósítására a Központi Régió Program 2021–2027 
keretéből, valamint a második fázis önrészének és 
nem elszámolható költségeinek módosítására (a 
2024/125-ös számú határozat módosítása)

 � 157-es számú határozat
A József Attila Általános Iskola felújítása megneve-
zésű beruházás második fázisának megvalósításá-
ra a Központi Régió Program 2021–2027 keretéből, 
valamint a második fázis önrészének és nem elszá-
molható költségeinek módosítására (a 2024/126-os 
számú határozat módosítása)

 � 158-as számú határozat
az Országos Lakásügynökség által Csíkszeredában 
épített lakások eladása szabályzatának 
jóváhagyásáról

 � 159-es számú határozat
az Országos Lakásügynökség által épített lakások 
bérleti szerződései időtartamának meghosszab-
bításáról és a szerződésekhez kapcsolódó bérleti 
díjak összegének újraszámolásáról 

 � 160-as számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatósággal kötött 
ügykezelési szerződés meghosszabbításának a 
jóváhagyására

 � 161-es számú határozat
egyes magánszemélyek által felajánlott tulajdonjog-
ról való lemondások elfogadásának a jóváhagyására

 � 162-es számú határozat
egy Hargita Megye Tanácsa közvagyonához tartozó, 
a Hargita Megyei Tanács és a Csíkszeredai Megyei 
Sürgősségi Kórház ügykezelésében lévő ingatlan-
nak a Csíkszereda Megyei Jogú Város közvagyoná-
ba történő átadására irányuló kérelem jóváhagyásáról

 � 163-as számú határozat
60 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására 

A városi  önkormányzat 
2024. júniusi határozatai

 � 164-es számú határozat
250 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására

 � 165-ös számú határozat
250 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására

 � 166-os számú határozat
a Harom utcai Olt-híd felújítása megnevezésű be-
ruházás beavatkozási munkálatait jóváhagyó doku-
mentáció elfogadására

 � 167-es számú határozat
a Fodor Sándor park felújítása megnevezésű be-
ruházás beavatkozási munkálatait jóváhagyó doku-
mentáció elfogadására

 � 168-as számú határozat
a Környezetbarát tömegközlekedés fejlesztése 
Csíkszereda vonzáskörzetében megnevezésű fi-
nanszírozási kérelem benyújtására vonatkozó, utó-
lag módosított és kiegészített 2022/147-es számú 
határozat módosítására

 � 169-es számú határozat
útlezárás bevezetéséről Csíkszereda Megyei Jogú 
Város egyes területein 2024. július 6-án, az Ezer 
Székely Leány Napja ünnepség idejére 

 � 170-es számú határozat
a Csíkszereda területén működő, törvény által el-
ismert vallási felekezetek 2024. évi támogatási 
programja keretében a vallási intézmények egye-
di támogatását képező összegek elosztásának a 
jóváhagyásáról

 � 171-es számú határozat
a 2024-es évi tagsági díj befizetéséről a 
Hargitafürdőért Közösségi Fejlesztési Egyesület 
részére

 � 172-es számú határozat
a Csíkszereda Önkormányzata és a Csíkszeredai 
Szociális Igazgatóság közötti együttműködési meg-
állapodás jóváhagyására, a csíkszeredai Integrált 
Közösségi Központ létrehozása megnevezésű projekt 
közös megvalósítása és nyomon követése érdekében

 � 173-as számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város területén élő, 
I-es és II-es fogyatékossági fokozattal rendelkező 
személyek, valamint háborús veteránok és hadi öz-
vegyek ingyenes közszállításának biztosításáról, va-
lamint a bérletek értékéről szóló 2022/161-es számú 
határozat módosításáról 

 � 174-es számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról az Agrowest-
BMB Kft. gazdasági társaság részére adócsökken-
tés formájában a Brassói út 91. szám alatti épületre

 � 175-ös számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a Set Prod-
Com Kft. gazdasági társaság részére adócsökken-
tés formájában a Szentlélek utca 49/B szám alatti 
épületre (1. beruházás)

 � 176-os számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a Set Prod-
Com Kft. gazdasági társaság részére adócsökken-
tés formájában a Szentlélek utca 49/B szám alatti 
épületre (2. beruházás)

 � 177-es számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a Top Joy Kft. 
gazdasági társaság részére adócsökkentés formájá-
ban a Bolyai János utca 6. szám alatti épületre

 � 178-as számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról az Öcsi Fuel 
Kft. gazdasági társaság részére adócsökkentés 

formájában a Petőfi Sándor utca 18. szám alatti 
épületre

 � 179-es számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a Fenyő Kft. 
gazdasági társaság részére adócsökkentés formá-
jában a Nicolae Bălcescu utca 11. szám alatti épületre

 � 180-as számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a HEINEKEN 
Romania Rt. gazdasági társaság részére adócsök-
kentés formájában a Hargita utca 86. szám alatti 
épületre

 � 181-es számú határozat
de minimis támogatás jóváhagyásáról a Ride More 
Activity Center S.R.L. gazdasági társaság részére 
adócsökkentés formájában a Hunyadi János utca 
18/D szám alatti épületre

 � 182-es számú határozat
a Megyei Sürgősségi Kórház övezeti rendezési ter-
vének jóváhagyásáról, Hargita Megye Tanácsa által 
kezdeményezve

 � 183-as számú határozat
a Csíkszeredai Megyei Jogú Város 2024-es évi költ-
ségvetését, illetve a 2025–2027-es időszakra vo-
natkozó becsléseket szabályozó 2024/24-es számú 
határozat módosításáról

 � 184-es számú határozat
a Csíkszeredai Helyi Rendőrség alapfizetését jóvá-
hagyó 2022/104-es számú határozat 1-es mellékle-
tének módosítására és a 2-es mellékletének hatá-
lyon kívül helyezésére

 � 185-ös számú határozat
a csíkszeredai polgármesteri szakapparátus átszer-
vezésére 2024. augusztus 1-jétől kezdődően

 � 186-os számú határozat
a Szén-dioxid-kibocsátás csökkentése 
Csíkszeredában (Fenntartható mobilitási terv) 
megnevezésű beruházás második fázisának 
megvalósítására a Központi Régió Program 
2021–2027 keretéből, valamint a második fázis 
önrészének és nem elszámolható költségeinek 
módosítására (a 2024/124-es számú határozat 
módosítása)

 � 187-es számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek használatba adásának jóváhagyásáról

 � 188-as számú határozat
kártérítés jóváhagyására a Szentlélek utcai temető-
ben 2023. július 26-án történt esemény nyomán

 � 189-es számú határozat
az autóbusz-pályaudvar szervezési és működési 
szabályzatát jóváhagyó, utólag módosított és ki-
egészített 2011/104-es számú határozat 1-es számú 
mellékletének módosítására

 � 190-es számú határozat
A Csíki Székely Múzeummal kötött 2023/C760-as 
számú ügykezelési szerződés megszüntetésének a 
jóváhagyására

 � 191-es számú határozat
a villanyvezeték-hálózat bővítése és felújítása céljá-
ból szükséges területek biztosításának jóváhagyá-
sára, a Villanyvállalat Rt. javára

 � 192-es számú határozat
a Testvériség sugárút 18. szám alatt található, a vá-
ros magánvagyonát képező kereskedelmi felület 
versenytárgyaláson való bérbeadásáról

 � 193-as számú határozat
a 2020/316-os számú kiegészített és módosított 
határozat módosításának jóváhagyása
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A z orosz hadifoglyok és a kommunista rezsim meg-
hurcoltjainak kárpótlását az 1990/118-as törvényerejű 
rendelet szavatolja. 2020-tól – az RMDSZ hathatós 

közbenjárására – az üldözöttek még élő gyermekei (jelenlegi 
lakhelyüktől függetlenül) is igényelhetik az „életjáradékot”, az út 
kitaposása viszont nagyon összetett folyamat volt. Az útkere-
sésben és a segítségnyújtásban élen jár Veress Dávid önkor-
mányzati képviselő. Az igénylés most már nem tömeges, de 
még mindig akadnak olyan személyek, akik segítségért fordul-
nak a Magyar Ügyek Házához a folyamat elindításában. Ezért 

látjuk hasznát annak, ha bővebben beszélünk 
erről a folyamatról. 

A jogszabály bikkfanyelvét lefordítva két 
nagy jogosultsági kategóriát különböztetünk 
meg: a második világháborúban orosz hadifog-
ságba esett személyeket és még élő gyer-
mekeiket, illetve a kommunizmus első felében 
(nagyjából 1963-ig) meghurcolt, kitelepített, 
bebörtönzött, munkatáborba küldött szemé-
lyeket és még élő gyermekeiket.

A hadifoglyok esetében kizárólag az orosz 
fogságba esettek még élő gyermekei a jogo-
sultak, az unokái viszont már nem! Nem igényel-
hetik a járadékot az amerikai, angol (nyugati) 
hadifoglyok utódai sem. 

A szovjet felügyeletű fogságban eltöltött 
minden egyes év után havi 700 lejt kaphatnak 
a még élő gyermekek, amennyiben a fogság-
ba esés előtt vagy annak idején születtek. Aki a 
fogságból való hazatérést követően született, 
az a fogságban eltöltött minden év után 350 

lejt kap havonta. Konkrét példával élve: aki mondjuk 1942-ben 
született, és az apja 1944 októbere és 1947 októbere között 
szovjet katonák fogságában volt, az 3 x 700 lejt (vagyis 2100 
lejt) kap minden hónapban. Akinek az apja a fogság idején 

elhunyt, az ott eltöltött időtől függetlenül havi 500 lejes életjá-
radékban részesül.

Az igénylőnek a saját személyes adatai mellett igazolnia kell, 
hogy (vér szerinti vagy örökbe fogadott) gyermeke az illető hadi-
fogolynak, illetve igazolnia kell, hogy apja valóban fogolytáborban 
volt. Ehhez elengedhetetlen a fogság megkezdésének és befe-
jezésének az időpontja – ezért például, ha valaki megszökött a fo-
golytáborból, és nincs dokumentum, amely a fogságban eltöltött 
idő lezárását igazolja, akkor lehetetlen bizonyítani a jogosultságot. 

A kezdési és lezárási időpont igazolásának hét különfé-
le módja van. Legegyszerűbb, ha fennmaradt a katonakönyv 
(livret militar), és abban be van jegyezve az orosz fogság 
ténye. Második lehetőségként ott áll a pitești-i regionális 
katonai levéltár, harmadikként az orosz fogságra vonatkozó 
bejegyzés a munkakönyvben (főként az állami munkahelyek 
esetében). Negyedik lehetőség a Magyarország által egy-
szeri alkalommal nyújtott, a magyar hadseregben szolgált er-
délyi foglyok kárpótlásának határozata. Ötödik „út” a Magyar 
Hadtörténeti Levéltár igazolása, hatodik a Magyar Nemzeti 
Levéltár kétnyelvű (magyar–román) tanúsítványa (az 
Oroszországtól megvásárolt elektronikus adatbázis révén), 
utolsó lehetőségként pedig fennáll az Orosz Állami Levéltár. 
Utóbbi készségesen és viszonylag gyorsan kibocsátja az iga-
zolást, de jelenleg fennakadást jelent, hogy az Európai Unió 
területéről nem eszközölhető banki átutalás, így az igazolás 
83 lejes ellenértéke sem fizethető be. Erre az esetre is folya-
matosan keresik a hivatalos megoldást!

A kommunizmus politikai meghurcoltjai esetében jellemzően 
az 1963-ig tartó időszakban kitelepítettek, börtönbe, munkatá-
borba küldöttek és azok gyermekei reménykedhetnek a jogo-
sultságban. Az ő esetükben is igazolniuk kell a meghurcoltatás 
kezdetét és végét.

A kérelmeket a Hargita Megyei Szociális Kifizetési és 
Ellenőrzési Ügynökség (AJPIS) veszi át, pozitív elbírálás után pe-
dig a Hargita Megyei Nyugdíjpénztár illetékes bizottsága adhat-

ja meg a végső jóváhagyást. A járadékot a 
posta kézbesíti, vagy igényelhető bankkár-
tyára is. Az igénylőnek általában csak a hite-
les fordítások kerülhetnek pénzbe.

Arra buzdítunk minden csíkszeredai 
polgárt, hogy amennyiben érintett, éljen a 
lehetőséggel! A szülőktől elrabolt éveket 
gyermekként ők is megsínylették. Az évti-
zedes sebeket a kárpótlás sem gyógyíthatja 
be, de – főként a kisnyugdíjasok esetében 
– pénzügyileg jelentősen megkönnyítheti az 
időskort. 

Amennyiben ismer olyan személyt, 
aki jogosult lehet, irányítsa bizalommal 
a Magyar Ügyek Házába (Csíkszereda, 
Petőfi Sándor utca 36. szám)! Bővebb 
információ kat a 0266–311836-os telefon-
számon is igényelhet.

Folyamatábra

Még mindig akadnak olyan 
személyek, akik jogosultak 
lehetnek a második világhá-
borúban orosz hadifogságba 
esett apjuk, vagy a kom-
munizmus idején meghur-
colt szülők életjáradékának 
igénylésére, de mégsem éltek 
ezzel a jogukkal. Bár az eljárás 
nagyon döcögős, a Magyar 
Ügyek Házában hathatós se-
gítséget nyújtanak az érdek-
lődőknek, és térítésmentesen 
végigvezetik őket a bürokrá-
cia labirintusain.

Az orosz hadifoglyok és politikai meghurcoltak gyermekei 
továbbra is folyamodhatnak „életjáradékért”
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Gyermeknap – Csipikével 
is ismerkedhettünk

Az utóbbi évek szokásához híven speciális 
szolgálati járművek árasztották el gyermeknap 
alkalmából a Szabadság teret. Gyermekzsivajjal 
telt meg a központi park is, amely számos fog-
lalkozásnak biztosított helyszínt. Sajátos szín-
foltja volt az idei ünnepségnek a Csipike me-
seregény interaktív könyvbemutatója a Csíki 
Moziban Köllő Zsófia pedagógus irányításával, 
a Csíkszeredai Fúvószenekar és a József Attila 
Általános Iskola Csicsergők Gyermekkórusa 
felvezetésével.

Megemlékezés a nemzeti 
összetartozás napján

Ünnepi beszédekkel, közös imával, himnu-
szokkal, a csíkszentsimoni ifjúsági fúvós-
zenekar és a huszárok közreműködésé-
vel emlékezett Csíkszereda 1920. június 
4-re, a trianoni diktátum évfordulójára, 
Csíksomlyón, a Fodor-ház kertjében.

Megnyitottuk az 
egészségközpontot!

A Csíki-medencében egyedülálló és hiány-
pótló szolgáltatásokat nyújtó központtal bő-
vült városunkban az egészségügyi hálózat. 
A Testvériség sugárút 18. szám alatt kialakí-
tott prevenciós egészségközpont szakmai 
támogatást nyújt a várandós nők egészség-
ügyi felmérésében, a kisgyermekes anyák 
csecsemőgondozással kapcsolatos kérdé-
seiben, a korai gyermekkori intervencióban, 
de az idősek és krónikus betegek egész-
ségügyi állapotának felmérésében is.

Gyorshajtásra figyelmeztető 
digitális táblákat helyeztünk ki

A Szék utcában, mindkét oldalon sebesség-
jelző táblákat szereltünk fel annak érdeké-
ben, hogy a gyorshajtó autóvezetőket fi-
gyelmeztessük a sebesség csökkentésére.

Europassió Kongresszus 
Csíkszeredában

Csíkszereda és Csíksomlyó volt idén az 
Europassió Kongresszus házigazdája. Az 
Európa 12 országából érkezett 32 passiócso-
port képviselőit Korodi Attila polgármester 
és Sógor Enikő alpolgármester fogadta. A 
kongresszus ünnepi megnyitóját 7-én tartot-
ták a csíksomlyói kegytemplomban, ahol Pro 
Urbe díjjal ismertük el az Europassion korábbi 
főtitkára, Josef Lang önzetlen munkáját.

Elballagtak a sapisok

A Sapientia – EMTE Csíkszeredai 
Karán a júniusban véget ért tanévben 13 alap- 
és 5 mesterképzésen összesen 234 hallgató 
ballagott el. A kétnapos ballagás kiemelkedő 
pillanatai voltak a 7-i szentmise a kegytemp-
lomban, majd a 8-i Szabadság téri ünnepség.

Tovább erősödött az RMDSZ

Az RMDSZ polgármesterjelöltje, 
Korodi Attila nagy többséggel, a leadott 
szavazatok 70,68 százalékának a begyűjté-
sével nyerte meg Csíkszeredában a hely-
hatósági választásokat. Az önkormányzati 
testületben tovább erősödött az RMDSZ: 16 
képviselője jutott be a tanácsba. Az EMSZ-t 
két, a szociáldemokratákat egy tanácsos 
képviseli az ősszel felálló testületben.

Bejelentették: 
bezár a tejgyár

A Lactalis România cég – mielőtt az alkalma-
zottakat tájékoztatta volna – megkereste a 
Városházát annak ürügyén, hogy ősszel be-
zárja a csíkszeredai tejgyárat. A tevékenység 
megszűnése 95 alkalmazottat érint.

Gólöröm a Petőfi utcán

Közösségi meccsnézések kísérte végig 
Csíkszeredában a 2024-es labdarúgó-Eb-t. 
A németországi kontinenstorna nyitómér-
kőzését, a magyar és a román válogatott 
meccseit, valamint az egyenes kieséses 
szakasz összecsapásait a Petőfi Sándor utca 
és a Majláth Gusztáv Károly tér találkozásá-
nál óriáskivetítőn követhette a közönség.

Fennállása 25 évét 
ünnepelte a színház

Jelenlegi és korábbi igazgatóival, egyko-
ri színészkollégákkal és hűséges közön-
ségével együtt zárta a 25. évadát a Csíki 
Játékszín. Az évadzáró gálaműsort a jubile-
umi évforduló szellemében szervezték.

Megvan a kórháznak 
a kettes kategória!

Sokéves megfeszített munka eredményeként 
az Egészségügyi Minisztérium kettes kategóri-
ába sorolta a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi 
Kórházat. Ez egyrészt magasabb finanszíro-
zást jelent, a betegek számára pedig azt, hogy 
adott esetben nem kell majd Marosvásárhelyre 
vagy Brassóba utazniuk ellátásért. 

Kollégáinkkal a várost 
szépítettük

Csíkszereda Városháza idén is megszervez-
te a városházi zöld napot. Bors Béla alpolgár-
mester koordinálásában több mint 300 padot, 
mintegy 100 utcai szemetest, 26 virágtartót, 
a promenád 19 vásári asztalát, a központi park 
színpadát, játszótéri elemeket festettünk újra. 

Kiállítottak a művészeti középiskola 
első végzősei

A Nagy István Művészeti Középiskola első, 1994-
ben végzett évfolyamának művészeti pályán 
maradt véndiákjai Harminc címmel kiállítást 
szerveztek a Megyeháza Galériában. A tárlaton 
tizenhárom művész (képzőművészek, divatter-
vezők, fotósok stb.) mutatta be munkáit.

Nyárindító 
zeneünnep

Idén a gyorskorcsolyapálya és a Vákár Lajos 
Műjégpálya biztosított helyszínt a nyarat 
indító NyárON Szereda magyar könnyűze-
nei fesztiválnak. A háromnapos esemény 
kiemelkedő sztárvendége az egyre ran-
gosabb nemzetközi sikereket is halmozó 
Azahriah volt.

Mozgalmas volt 
a Múzeumok éjszakája

Közel ezren voltak kíváncsiak a Csíki Székely 
Múzeum Szent Iván-éjhez kapcsolódó ren-
dezvényére, a Múzeumok éjszakára. A Mikó-
várban fesztiválhangulat uralkodott: a műve-
lődéstől a szórakozásig, a tárlatvezetésektől 
a gyermekprogramokig mindenki megtalál-
hatta a számára izgalmas programot.

Részvételi költségvetés: 
eredményt hirdettünk

A 2024-es részvételi költségvetés nyertes pro-
jektjének köszönhetően két kosárpalánkot sze-
relünk fel a Jégpálya negyedben levő sportpá-
lyán. Új felfestéssel a pálya nemcsak focizásra 
lehet alkalmas, hanem a kosarazni vágyó gyer-
mekek igényeit is kielégítheti.

Új királya van 
a hegynek

Pályacsúccsal nyerte a Harghita Hill Climb 
Challenge hegyibajnoki futamot a mangali-
ai Emil Ghinea, maga mögé utasítva Octavian 
Ciovicăt, aki megnyerte a hargitafürdői verseny 
előző kiírásait.

Krónika

Mi történt a városban 2024 júniusában?
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Buzás Attila
Silló Szabolcs-Gábor
Magyarósi Alexandru
Varga Lajos
Márton Venczel

Orbán Árpád
Bács Béla
Sajtos Katalin
Miklós György
és további 11 személy

2024 június hónapjában anyakönyveztük

Jánosi Ilka
Tamás Kende
Negru Tamás
Negru Péter
Molnar Zámor
Ráduly Zalán

Bilibok Zoé-Erzsébet
Vitus Koppány
Vitus Áron
Miklos Sára
Nagy Ágnes
Szabó Hanga-Borbála

Forró Gréta
Kopacz Tas-József
Szekeres Zsolna
Szilágyi Panka
Gidró Ábel
és további 9 lány, valamint 6 fiú

Antal Nándor – Molnár Orsolya
Málnási Levente – Székely Klára
Teslovan Andrei-Nicolae – Kedves Aliz
Potyó Erik – Csobot Bernadett
Enache Victor-Mihail – Vîlcan Dana-Teodora
Marton István-Hunor – Szabó Beáta
Részegh Tamás – Vezsenyi Laura
Bălțătescu Bogdan-Vasile – Suciu Andreea-Alexandra
és további 10 pár

ELHALÁLOZÁS
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Tájékoztatjuk, hogy az adatvé-

delmi irányelveknek megfelelően 
a Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél ehhez egyértel-

műen, írásban hozzájárul!
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